

ПРИЧУЛЬМСКИЙ вестник

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

20 мая 2020 года

№ 18 (354)

ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ

ОБРАЩЕНИЕ

Участников публичных слушаний в Причудымском сельсовете по проекту решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Причудымского сельсовета за 2019 год» к Причудымскому сельскому Совету депутатов

Рассмотрев на публичных слушаниях проект решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Причудымского сельсовета за 2019 год», ПРЕДЛАГАЕМ: вынести проект решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Причудымского сельсовета за 2019 год» на рассмотрение и утверждение сессии Причудымского сельского Совета депутатов с учетом рекомендаций эксперта, выступившего на публичных слушаниях, Дмитроченко Е.В., член Совета ветеранов.

Председательствующий,
Председатель
организационного комитета
Секретарь

Т.И.Осипова
О.С.Абрамова

МАСОЧНЫЙ РЕЖИМ

Губернатор края Александр Усс внес изменения в указ «Об ограничении посещения общественных мест гражданами (самоизоляции) на территории Красноярского края». Документ обязывает граждан не только соблюдать социальную дистанцию не менее 1,5 метра, в том числе в общественных местах и общественном транспорте, но и использовать средства индивидуальной защиты органов дыхания. Маски, респираторы или заменяющие их текстильные изделия необходимо надевать при нахождении в общественном транспорте и такси, на остановках, при посещении организаций. Обязательное использование масок при нахождении в закрытых помещениях и в общественном транспорте вводится по рекомендации главного санитарного врача в Красноярском крае. Штрафовать жителей Красноярского края за отсутствие масок будут так же, как за нарушение режима самоизоляции, уточнили в правительстве. Нарушение, совершенное впервые, грозит следующим: штраф от 1 до 3 тысяч рублей для физлиц; штраф от 15 до 30 тысяч — для должностных лиц; от 100 до 200 тысяч — для юрлиц. Повторное совершение административного правонарушения влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 3 тысяч до 5 тысяч рублей; на должностных лиц — от 30 тысяч до 50 тысяч рублей; на юридических лиц — от 200 тысяч до 400 тысяч рублей. Напомним, масочный режим на территории края действует с 13 мая. Жители обязаны носить защитные маски в транспорте и в общественных местах — надевать ее обязательно в магазинах, аптеках, автобусах и такси. Просто идти по улице можно без маски, но необходимо соблюдать дистанцию в 1,5 метра.

ЗОНА ПОВЫШЕННОЙ ОПАСНОСТИ

Правила нахождения граждан и размещения объектов в зонах повышенной опасности, выполнения в этих зонах работ, проезда и перехода через железнодорожные пути, утверждены приказом Минтранса России от 08.02.2007 № 18. Данные Правила обязательны для исполнения гражданами при их нахождении на железнодорожных путях, железнодорожных станциях,

пассажирах платформ, при проезде и переходе через железнодорожные пути.

ОСНОВНЫЕ ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ НА ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГЕ

Проезд и переход граждан через железнодорожные пути допускается только в установленных и оборудованных для этого местах. При этом необходимо убедиться в отсутствии приближающегося поезда. При проезде и переходе через железнодорожные пути гражданам необходимо пользоваться специально оборудованными для этого пешеходными переходами, туннелями, мостами, железнодорожными переездами, путепроводами, а также другими местами, обозначенными соответствующими знаками (при этом внимательно следить за сигналами, подаваемыми техническими средствами и (или) работниками железнодорожного транспорта). Проезд гражданина в инвалидной коляске через железнодорожные пути допускается только по пешеходным переходам и обязательно с сопровождающим. Осуществлять посадку в вагоны и (или) высадку из вагонов, не создавая помех другим гражданам. Осуществлять посадку в вагоны и (или) высадку из вагонов, держа детей за руку или на руках (гражданам с детьми). Осуществлять посадку в вагоны и (или) высадку из вагонов только при полной остановке поезда. При нахождении на пассажирских платформах не создавать помех для движения железнодорожного подвижного состава, держать детей за руку или на руках (гражданам с детьми), информировать о посторонних и (или) забытых предметах, при возможности, работников инфраструктуры железнодорожного транспорта.

КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ: повреждать объекты инфраструктуры железнодорожного транспорта; повреждать железнодорожный подвижной состав; класть на железнодорожные пути посторонние предметы; бросать предметы в движущийся подвижной состав; оставлять ложные сообщения о готовящихся террористических актах на объектах железнодорожного транспорта.

Лица, виновные в нарушении установленного для железнодорожного транспорта режима привлекаются к административной или уголовной ответственности. Ответственность за повреждение железнодорожного пути, сооружений и устройств сигнализации или связи либо другого транспортного оборудования, сбрасывание на железнодорожные пути или оставление на них предметов, которые могут вызвать нарушение движения поездов, установлена ч. 1 ст. 11.1. Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации и предусматривает наложение штрафа до пяти тысяч рублей либо административный арест на срок до 15 суток. За повреждение имущества на транспортных средствах общего пользования, грузовых вагонов и действий, угрожающих безопасности движения на железнодорожном транспорте ответственность установлена ч. 1 ст. 11.15 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации и предусматривает наложение штрафа до 1500 рублей.

Телефон дежурной части ЛО МВД России на ст. Ачинск: (39151) 6-42-58, дежурной части Линейного отделения полиции на станции Мариинск ЛО МВД России на ст. Ачинск: (38443) 9-23-64.

ЛО МВД России на ст. Ачинск.

Администрация Причудымского сельсовета Ачинского района

Адрес выпуска информационного бюллетеня

«Причудымский вестник»: п.Причудымский,

ул.Просвещения, 20 тел./факс: 91-2-35

Ответственный за выпуск: Абрамова Оксана Сергеевна

Тираж: 30 экз.

распространяется бесплатно

